



Strängnäs Fotoklubb styrelsemöte 2014-08-19 i Klubblokalen, Strängnäs

Närvarande: Jaana Asp, Peter Hudatzky, Anders Ribbegårdh

Anmält förhinder:

Ej närvarande: Toni Larsson, Mattias

§1. Mötets öppnande

Jaana hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

§2. Godkännande av dagordning godkändes

§3. Föregående protokoll från styrelsemötet 2014-05-08 godkändes

§4. Medlemmar

Osäkert för dagen, styrelsen återkommer med rätt antal till nästa styrelsemöte. Vi räknar med ca. 40 medlemmar efter 'Öppet hus' inkl. familjemedlemmar

§5. Ekonomi

22.903,02 per 140819

§6. Skrivelser/inkommen post

Inga skrivelser har inkommit

§7. Rapporter

- a) 15 medlemmar deltog i invigningen av Jubileumsutställningen av Jan Folkegård. Vi kan glädja oss åt ett välfyllt gästbok. Utställningen är nedtaget – hoppas på fler utställare vid nästa tillfälle.
- b) Lokalgruppen genom Tony/bud. Det har inte hänt ngt på denna front. Letar vidare. Kanske samarbete med Konstfabriken eller liknande. Svårt att hitta en lokal som har våra förutsättningar (högt i tak, nära, Wc, bra hyra etc..)

§9. Kommande aktiviteter

- a) Föredrag av och med Åke Ericson : Lite tilltugg som salta pinnar och cider ska fixas (PeterH) Flygbladen ska uppdateras tills dess.
- b) Fotografiska: Ny termin 2015. Jaana påminner Roger, Göran och Eva-Lis om detta.
- c) Tony ej hittat en lokal än – Vasagården var uppbokat – annan lokal? Hr programmet? Hur gör vi?
- d) Thorbjörn och Axel inför Fotoresa till Torshälla i september...
- e) Eva Lis och LG håller i det (oktober) Jaana mejlar till dem huruvida dem har hittat på ngt.
- f) Strängnäs-gille inget nytt från Jan Folkegård. Vi avvaktar – det krävs lite instas från våra medlemmar för att kunna genomföra även detta.
- g) Medlemskväll av och med Ander R. Ons 17/9 Bildspråk ska bli temat Del I av III.

§9. Fotoklubbens webb/facebook

Sören vill trappa ner och vi söker nån som kan hans sysslor. Administrea hemsidan bl .annat och det snarast.

§10 Övriga frågor

Mattias tar över ordförandeskapet from september 2014 då Jaana behöver ägna sig åt studier på heltid. Däremot behöver vi få in en medlem till styrelsen – börja med supplean och sedan ersätta denne.

§13 Nästa möte

Den 17/9 kl. 18.00 – 20.00

Jaana Asp

Ordförande

Peter Hudatzky

Sekreterare